



“游园送大礼”



180元“游园送晚报、送祝福”

母亲节，多项优惠活动相约欢乐园

感恩许愿树、感恩许愿墙、感恩明信片，都能表达对妈妈的爱

“小小火车司机”活动细节

明日是母亲节，小朋友很期待的“小小火车司机”活动将于明日9时30分在世纪欢乐园举行。晚报特别提醒家长和小朋友，参加“小小火车司机”活动的人员将以本报热线通知为准，已经订票的读者如果没有得到通知，可持票卡直接到世纪欢乐园门前广场集合。明天9时30分之前，有专人恭候你们的到来。

购票送晚报送祝福，母亲节给妈妈最好的礼物

明天就是母亲节了，晚报预祝所有的母亲节日快乐。在这个时候，儿女们会想：“我该以什么样的方式来表达对母亲的爱呢？”让母亲在家门口就能感受到迪士尼般的欢乐也是报答母亲的一种不错选择。

昨日，许多市民拨打晚报热线，要参加晚报与世纪欢乐园联合举行的“游园送大礼”活动，花180元，购两张世纪欢乐园的门票，将晚报作为节日礼物送给敬爱的母亲，并在晚报上留下对母亲的祝福。

多种优惠活动给母亲过节

5月10日至11日，世纪欢乐园为表达对母亲的祝福，特推出80元/2人的亲情套票，母子或母女(限子女身高1.4米以下)，凭相关关系证明，只需要80元即可共同畅游世纪欢乐园。

此外，您还可以于活动期间免费参加“感恩母亲节，情满欢乐园”之感恩许愿树、感恩许愿墙、感恩明信片三大主题活动。如果您比较含蓄，那就把载满爱和祝福的许愿卡挂在欢乐湖畔的许愿树上；如果您是年轻一族，崇尚自由，您可以来许愿墙上尽情涂鸦，以一种特殊的方式表达对母亲的谢意；如果您远在异乡，那就寄出您手中的明信片式门票，让妈妈也感受到您的欢乐。

明日是母亲节，晚报与世纪欢乐园联合举办的“游园送大礼”活动之“小小火车司机”将在世纪欢乐园举行。小朋友们，拿个“驾照”给妈妈过个节吧。同时，世纪欢乐园还有许多优惠活动等你来参加。 晚报记者 孙庆辉 李丽君 实习生 邵亚男 薛蕊茹 王宗培

祝福园地

祝马文华、彭艳芳两位亲爱的母亲节日快乐，身体健康。你们辛苦了！——马顺军 刘阳
祝天堂李洪都专卖店生意兴隆，愿天下母亲节日快乐，笑容常开！——乐乐
我替妈妈祝亲爱的姥姥母亲节快乐，也祝我亲爱的妈咪母亲节快乐。

——永远爱你们的兜兜
妈妈，在今天这样一个世界性的节日里，在这热闹的声音里，我要对您说：其实，我真的很爱您！您健康地存在，对我来说就是天赐的福分啊。您就安然地坐在门前竹椅上，等着女儿变老，和您一起看夕阳讲故事，好不好？妈妈，求您不要老得这么快。——您独在异乡的女儿——风

祝妈妈朱清华母亲节快乐，生意兴隆，天天快乐！——爱您的女儿楠楠
祝达利蛋糕房生意兴隆，新老顾客好运连连，万事如意；愿天下所有的母亲节日快乐，身体健康。

——达利蛋糕房政通路店建新街店全体员工
祝申晓玲事事顺心、学习进步、越长越漂亮。——张海霞

延锋，妹妹祝福你生活幸福美满，忘记历史，开心快乐每一天。——疆河
祝宝贝赵润滔天天快乐，越长越漂亮。——老爸
祝妈妈身体健康，每天开开心心。

——李少哲
祝妈妈身体健康，开开心心。——邵明香
祝爸爸妈妈身体健康！——李亚
祝爸爸妈妈健康，青春永驻。——黑启明

祝马少敏妹妹一切顺利，和伟弟永远相爱。——兄：不怕老婆

晨晨，虽然我们在一起要经历很多坎坷，但我相信只要我们共同努力，我们一定能行。我爱你！——刘涛

祝祝艳可学业有成，笑容常开，天天有个好心情。——衷心祝愿的朋友
愿郑州晚报越办越好，祝新郑发行站全体员工团结一致，开开心心工作，幸福到永远。——您的老朋友永利

祝威威员工们开心每一天。——陈韦
祝父亲母亲身体健康，母亲节日快乐！——李涵

世界上的一切光荣与骄傲都来自母亲。借此母亲节，我代表宁波奥克斯空调有限公司向所有员工和经销商的母亲表示节日的祝福，感谢你们一直以来默默地付出与奉献，祝母亲节快乐！——陈明良

祝母亲大人节日快乐，身体健康。——申峰铭
祝我亲爱的母亲身体健康，永远快乐。

——您的儿子：张跃锋
祝母亲节节日快乐，健康长寿！——女儿：玲
祝母亲节节日快乐，全家健康幸福永远！——女儿：耿晓庆

柳林英皇外国语学校校长崔亚伟及全体员工祝天下母亲节日快乐！——崔亚伟
祝父母身体健康，永远快乐。——肖项杰

祝妈妈、妈妈母亲节快乐。——张倍熙
祝福亲爱的妈咪、婆婆母亲节快乐，笑口

常开，心想事成，开心每一天，全家幸福美满。祝老公工作顺利，两个儿子快乐成长！父亲身体健康，万事如意！——康力

祝郑州晚报越办越好！祝老婆、爸爸、妈妈身体健康，平安快乐，永远幸福。——李保玉
祝郑州科技学院01级计管(2)班所有同学的母亲身体健康，长命百岁！母亲节快乐！——范真玉 陈志峰

祝祥丽工作顺利，开心每一天！——陈志峰
借此母亲节来临之际，祝妈妈李桂荣节日快乐。——黄辉

祝建新街小学的徐老师、李老师、谷老师、董老师身体健康，平安快乐，永远幸福。——四一班袁婷婷

祝妈妈身体健康，万事如意，幸福快乐！——女儿：王芳
祝老爸老妈身体健康，事事顺利，财源广进，幸福永远。——女儿：王娜 儿子：刘源

祝全国所有国标舞爱好者、工作者事业顺利，身体健康，舞技更上一层楼！——刘源 王娜

祝妈妈陈凤菊节日快乐，身体健康，生活美满幸福。——女儿：婵娜 贞琦
祝陆伟工作顺利，天天开心。——爱你的傻妞

祝天下母亲万事如意，身体健康。——于洋
祝郑洪帅早日发大财，身体健康，吃胖胖。祝郑亚东工作顺利，身体健康。——郑晓东 程桃利

得了脂肪肝！意味着什么？

“多数人并不了解脂肪肝的真正危害，任由脂肪肝演变并导致多种并发症”，肝保健专家王凤岐教授称：由于脂肪肝早期一般没有明显症状，所以往往被人忽略。患上脂肪肝，除了表明肝脏已受损伤，还意味着多种健康危险会接踵而来。

肝脏无法完全过滤血液 会引发高血脂、心脑血管病

中医认为：肝主藏血。事实如此，肝脏承担着过滤人体血液的重任：每分钟要过滤1.2升的血液。得了脂肪肝，肝脏就像被一层油给包住，过滤血液的能力会急剧下降，血液中的过氧化物、代谢垃圾和没用的脂肪，就无法被过滤排出，形成高血脂，脑血栓、动脉硬化。

康复脂肪肝，可以恢复肝脏这个“过滤器”的功能，血液质量就会得到改善，自然不用再担心高血脂、心脑血管病变了。

肝脏分解代谢能力降低 并发糖尿病、胆结石、肾病

“你这高血糖、胆结石就是脂肪肝造成的”，医生这种说法，让赵先生感到纳闷。像赵先生一样，很多人并不清楚：肝脏同时承担着人体中糖、蛋白、脂肪的分解代谢重任，得了脂肪肝，肝脏的分解代谢功能自然下降，糖类无法完全代谢转换就会引发高血糖，而胆囊因得不到充足营养也会患上胆结石。

肝脏代谢功能下降，人体另一个解毒代谢的器官肾脏就不得不承担额外的负担，造成肾虚、肾功能下降。

肝细胞会变性、坏死 警惕发展成肝硬化、肝癌

“去年还是中度酒精性脂肪肝，那知道会变得这么严重”，当被告知丈夫已是肝硬化，倪女士后悔万分：“他一直在拼命地挣钱，现在，我想的只是怎么用这些钱去换回他的健康”。

过多的脂肪在肝内堆积，医学上称之为脂肪肝，会导致细胞变性、坏死；长期喝酒，乙醛等肝毒性很强的酒精代谢物还会附着在肝脏上，发展为肝硬化的速度则会非常之快，有时会在几周内完成。

脂肪肝专利成果推荐 北京军区药研所“佐将胶囊”

由北京军区药研所研制的“佐将胶囊”，是国家严格保护的一项脂肪肝专利成果。“佐将胶囊”可保护正常肝细胞，修复、激活被脂肪侵入、代谢毒素损伤的肝细胞，提高肝脏自身代谢能力，清除多余脂肪及毒素，相当于用一种安全的方式把肝脏清洁过一遍，专家们也形象地称之为“生物洗肝”。

服用“佐将胶囊”，轻度脂肪肝7天左右症状就会得到改善和消除；中、重度脂肪肝2~4周期就会转轻或消除，同时剪断肝病及并发症相关疾病的链条。脂肪肝、酒精肝患者，可拨打特约服务热线0371-61726299详细咨询。

“佐将胶囊”已确定本市：河南福康医药超市（黄河路花园路交叉口向东100米路北）、中原医药超市（市中医院向北200米路东宝芝堂）为特约经销网点。

海发消毒洗菜机您用了吗？

科学洗菜不用手，饭前洗菜，餐后碗筷消毒，有效预防各种传染病，解放您的双手，走进高档家庭

国家专利技术，唯一经过国家权威部门检测合格的消毒洗菜机，请认准海发®牌

海发消毒洗菜机 五一期间卖疯了

今年五一期间，海发消毒洗菜机为了让全省各个家庭早日用上健康产品，防止各种传染病，开展了多项公益活动。在郑州、新乡、洛阳、开封、平顶山、安阳、南阳、商丘、焦作、鹤壁、濮阳、许昌等地出现了万人空巷抢购海发消毒洗菜机，很多人不但自己用，还买来送亲朋好友。

海发全自动消毒洗菜机早在美国、日本、德国等发达国家已普及。在中国，北京、上海、广州等发达城市十分热销，已走进了高素质、有文化、保健意识强的高档家庭。目前，在郑州也卖的非常火爆，河南省已有上万家家庭用上了海发全自动消毒洗菜机。

目前，全球正面临着食品高污染的危机，农药、化肥、激素的残留，正严重威胁着人类的生命和健康，最近研究结果表明，蔬菜水果上的农药残留物大多数是疾病、癌症的温床，对人体伤害特别大。

2月11日，国内许多媒体报道了一条新闻：八岁男孩长胡须，七岁女孩来月经。许多家长称：这样的悲剧正在不断的上演，孩子们出现了可怕的性早熟症状。尤其是手足口病在我省流行。我国著名的科学家张振天指出：主要是长期食用了含有催长激素的食物造成体内毒素引起的。农药残留更可怕，果蔬中的农药残留物在人体内长期积累会引起慢性中毒，以至诱发多种慢性疾病，如肌肉麻木、高血压、心脑血管病、糖尿病、肝病、肾功能衰竭，甚至肿瘤等。

海发全自动消毒洗菜机有效去除农药、化肥、激素残留

海发全自动消毒洗菜机独家采用八极活氧发生气产生八极活氧水，有效去除蔬菜、水果深层的农药残留，以及鸡鸭鱼肉中的激素、抗生素，并能迅速杀灭餐具、玩具表面的乙肝和大肠杆菌病毒。

海发全自动消毒洗菜机科学洗菜不用手，饭前洗菜，餐后碗筷消毒，只需轻轻一按，呵护家人健康。

海发全自动消毒洗菜机顺利通过了质量监督局、产品检验检疫控制中心的三级严格检测，德国著名的生物研究专家爱坦斯都为之叹服，称之为“中国制造中的奇迹”。

以下家庭必备：

- 一、家里有儿童、老人、孕妇、高收入家庭必备；
- 二、家里有高血压、心脑血管病、糖尿病、肝炎等慢性病人及工作繁忙者必备；



省钱、省力
海发全自动消毒洗菜机每次洗菜仅需8L水，是传统洗菜用水量的1/5，功率相当于98W的灯泡，用十小时还不到一度电，每天消耗电费不到一毛钱，设计寿命20年。

打进电话就有优惠

海发全自动消毒洗菜机打进热线有超值惊喜，前100名可享受团购价，这样的机会很难得，赶快拿起电话订购吧。订购热线：0371-61262566（市内免费送货，省内免费邮寄，货到付款。）

诚招各地市代理商经销商：13598802195
团购电话：69000938

- 地址：金博大负一楼医药部、紫荆山百货二楼医药部、丹尼斯人民路店二楼医药部、五星电器天龙店二楼（嵩山路与建设路交叉口）、五星电器文化路店一楼（北环与文化路交叉口家乐福）、丹尼斯丰产路店二楼医药部、丹尼斯汽车北站店一楼医药部、怀仁堂大药房（黄河路服装市场）、建设路大超市二楼医药部、华润万家帝湖店二楼保健柜、中环百货负一楼医药部
- 市县代理：
濮阳13193563265
开封13295081688
商丘15138585688
长葛13837466680
安阳13569066908
焦作13721452702
新乡15538788823
南阳15538788823
永城15036675455